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Vážený pane Kostero,
především Vám upřímně děkuji za Váš zájem o Boží věci a za snahu 

nemlčet, ale aktivně se zapojit do budování Božího  království a stavět 
hráze šíření zla ve společnosti.  Škoda jen,  že jsem si Váš dopis přečetl 
až v časopisu Světlo, který jsem otevřel před odjezdem na dovolenou,  
že jste ho neposlal také  na adresu biskupů, které oslovujete. Dnes už 
nemám možnost  konzultovat  ostatní otce  biskupy a  také z  časových 
důvodů není možné připravovat nějaký společný pastýřský list, po němž 
voláte. Dovolím si však připomenout,  že když se konal festival  Prague 
Pride minule, vyjádřil se otec kardinál Duka velmi jasně.

Bohužel,  v  naší zemi  se  koná mnoho  festivalů,  kde  se  šíří drogy  
a  nemravnost.  Některé jsou  známější díky  propagaci  sdělovacích 
prostředků. Nemyslím si však, že bychom měli reagovat na každý zvlášť 
nebo jen na ty, které vypíchne televize. Správně upozorňujete na různé 
aktivity  církve,  jako  je  Fatimský den  či  Národní setkání mládeže  
ve Žďáru. Škoda, že ani čtenářům katolických časopisů není známo, že se 
koná daleko víc církevních akcí, které směřují k oslavě Boha a posvěcení 
lidí,  k  jejich  formaci  podle  Boží vůle.  Dovolím si  jen připomenout,  
že právě dnes, kdy Vám píšu, se v Brně koná Charismatická konference, 
které se účastní kolem pěti tisíc věřících a několik biskupů. Současně se 
setkáním mládeže  se  v  sobotu  18.  srpna  koná  ve  Žďáru  pouť rodin. 
Tentýž den na Svatém Hostýně  slavíme sté výročí korunovace milostné 
sochy.  Slavnou korunovací tehdy vyvrcholila  veliká obnova poutního 
místa a korunkami, které posvětil papež sv. Pius X., chtěli lidé ukázat, 
koho si  volí za  vládce  a  krále  svých srdcí.  Nyní chceme nejen něco 
dávného  připomínat,  ale  sami  za  sebe  udělat  toto  rozhodnutí nové 
volby Boha, a to za  účasti biskupů nejen od nás, ale i ze Slovenska  
a  Polska.  Při  mši  svaté se zapojí zpěváci  chrámových sborů,  kterých 
bude společně zpívat přes pět set.

Oslovení věřících pastýřským listem už není časově reálné. Dovoluji 
si však touto cestou pozvat Vás a další čtenáře Světla na pouť rodin do 
Žďáru  či  na  Svatý Hostýn,  kde  v  den,  kdy  se  bude  v  Praze  konat 
nemravný průvod, vykonáme veřejné rozhodnutí pro Boha, novou volbu 
Ježíše a jeho Matky za vládce našich srdcí. Přidejte se k nám.

+Jan Graubner


